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об'єктів страхування та страхових ризиків сільськогосподарських 
підприємств сприятиме їх відображенню в обліку і звітності на більш 
якісному рівні достовірності, аналітичності та інформативності. 
Страхові компанії та державні органи, в свою чергу отримають 
можливість контролювати реальне дотримання умов страхових угод і 
використання сум страхового відшкодування. 

Посилення внутрішньогосподарського контролю як засобу 
збереження активів сільгоспвиробників, що є об'єктами страхування, 
спрямування його на підвищення якості обліково-аналітичної 
інформації дозволить всім учасникам страхового процесу 
максимально діяти у своїх інтересах. 
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ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКИЙ КОНТРОЛЬ 
МАТЕРІАЛЬНИХ ЗАПАСІВ В СУЧАСНИХ КРИЗОВИХ 

УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ 

У сучасних кризових умовах господарювання змінюються 
принципи та методи управління підприємствами, створюються нові 
умови господарювання, з'являються нові досягнення в методології 
аналітичних досліджень, тому керівник підприємства не може 
розраховувати лише на свою інтуїцію та приблизні розрахунки, його 
дії повинні базуватися на точних розрахунках, бути обґрунтованими і 
актуальними. Все це посилює роль контролю в управлінні 
підприємством, насамперед проведенні внутрішньогосподарського 
контролю матеріальних запасів, який включає в себе контрольні 
функції, які є постійно діючою системою активного і оперативного 
спостереження за матеріальними запасами підприємства. 

На наш погляд, під внутрішньогосподарським контролем слід 
розуміти сукупність заходів, що застосовують всередині підприємства, 
які забезпечують запобігання та виявлення операцій з господарськими 
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запасів є визначення ознак за складовими 
сучасних умовах найефективнішою системою є така, що шадатс 
таких елементів: бухгалтерський контроль, адміністративний KOKTJU 
та внутрішній контроль. 
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процесів та повноти їх відображення в обліку, однак зовсім не 
враховується система нормативно-правового забезпечення організації і 
процедур здійснення так званого адміністративного контролю. 

Таким чином, внутрішньогосподарський контроль має особливе 
значення, тому що він функціонує в момент здійснення і оформлення 
господарських операцій і дає можливість вчасно визначити недоліки і 
вживати заходи для їх усунення, оскільки дозволяє надавати 
керівництву інформацію, яка зібрана на основі аналізу операцій, 
процесів та оцінки об'єктів, пов'язаних з перевіркою і рухом 
матеріальних запасів. 
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АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ 
ВИКОРИСТАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ НЕРУХОМОСТІ 

Дослідження ефективності господарської діяльності завжди 
посідала вагоме місце серед актуальних проблем економічної науки, 
зацікавленість виникає на рівнях управляння, оскільки за її 
результатами оцінюється забезпеченість економічного розвитку. Тому 
керівники здійснюють постійний моніторинг, досліджують динаміку 
за прийнятими управлінськими рішеннями, що безпосередньо 
впливають на показники ефективності діяльності. Виходячи із 
вищезазначеного зауважимо, що розгляд питання ефективності щодо 
об'єктів інвестиційної нерухомості є ділянкою, що недостатньо 
висвітлена у наукових публікаціях. 

Предметом даного дослідження виступають теоретичні основи 
оцінки ефективності утримання та використання об'єктів 
інвестиційної нерухомості суб'єктами господарювання. 

Фактично визначення ефективності зводиться до оцінки 
результатів діяльності підприємства, але варто також при здійсненні 
таких обчислень брати до уваги понесені витрати, що забезпечили 
отримання відповідних доходів. 


